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ATA DA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO DA PROPOSTA DE 
ALTERAÇÃO DO PPA, LDO E LOA EXERCICIO 2018. 

Aos sete dias do mês de Agosto de 2018, as 10:00 horas reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal São Miguel Arcanjo/SP., para a realização de Audiência Pública referente à apresentação 

de alteração da LOA, LDO e PPA deste Município exercício 2018. Aberta a reunião pelo Sr. José 

Roberto da Silva, na qualidade de Secretário Municipal de Finanças, ao qual apresentou relatório das 

alterações a serem feitas conforme documentos anexos com referencia aos seguintes itens: 1) 

Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 180.000,00 (Cento e 

Oitenta Mil Reais), para ocorrer às despesas objetivando a aquisição de dois (02) veículos zero 

kilometro (adaptação para ambulância) destinado aos serviços de simples remoção de pacientes para 

em atendimento pela Secretaria Municipal de Saude do Município de São Miguel Arcanjo/SP. 2) 

Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 57.000,00 

(Cinqüenta e Sete Mil Reais), "Cultura" destinado a ocorrer despesas com projeto/fomento 

(estimulo, Incentivo, Apoio e Colaboração) ao Projeto Guri, aquisição de Uniformes a Banda 

Marcial e Equipamentos de Sonorização, em atendimento ao artigo 30  inciso 1, da Lei n° 3.902, de 

04 de setembro de 2017, percentual mínimo do superávit financeiro, apurado no exercício anterior, 

excluído os recursos provenientes de transferências do Estado ou da União de caráter vinculado, - 

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo do Município de São Miguel Arcanjo/SP. 3) 

Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 57.000,00 

(Cinqüenta e Sete Mil Reais), (Turístico) destinado a ocorrer despesas com projeto/fomento e na 

execução de reforma da Praça de Eventos "Toarnitse Iwasaki", Estruturação da Rota do Vinho, 

Realização de Congressos de Turismo, Elaboração e Confecção de Mídia e Aquisição de 

Equipamentos de Informática, em atendimento ao artigo 3° inciso III, da Lei n° 3.902, de 04 de 

setembro de 2017, percentual mínimo do superávit financeiro, apurado no exercício anterior, 

excluído os recursos provenientes de transferências do Estado ou da União de caráter vinculado, - 

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo do Município de São Miguel Arcanjo/SP. 4) 

Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor de RS 21.500,00 (Vinte e 

Hum Mil, Quinhentos Reais) destinado a ocorrer despesas com o "Projeto Natal Espetacular" 

oferecendo a população em situação de vulnerabilidade atividades manuais artesanais, despertando 

habilidades e talentos, possibilitando o reconhecimento do trabalho e da formação profissional, com 1 
direito a cidadania. Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social do Município de 

São Miguel Arcanjo/SP. 5) Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor 
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de RS 58.000,00 (Cinqüenta e Oito Mil Reais) destinado a ocorrer despesas com o 'Projeto 

Costurando o Futuro" oferecendo a população em situação de vulnerabilidade atividades de 

capacitação e qualificação profissional para inserção no mercado de trabalho -. Secretaria Municipal 

de Assistência e Desenvolvimento Social do Município de São Miguel Arcanjo/SP. 6) Inclusão, 

abertura de ficha de Crédito Adicional Especial no valor de RS 40.000,00 (Quarenta Mil 

Reais) em atendimento ao artigo 3° inciso 1, da Lei n° 3.902, de 04 de setembro de 2017, percentual 

mínimo do superávit financeiro, apurado no exercício anterior, excluído os recursos provenientes de 

transferências do Estado ou da União de caráter vinculado, no fomento de ações que visem o 

desenvolvimento desportivo do Município. destinado a ocorrer despesas com a aquisição de kit 

equipamentos de sistema de aquecimento solar para piscina, visando à utilização e aproveitamento 

adequado em todas as estações do ano, considerando que atende crianças e idosos deste Município. 

Secretaria Municipal de [sportes. 7) Inclusão, abertura de ficha de Crédito Adicional Especial 

no valor de R$ 500,00 (Quinhentos Reais), destinados ao pagamento de 

indenizações/reembolso de valores recolhidos aos cofres Municipais em exercícios anteriores. 

Aberta à reunião pelo Sr. José Roberto da Silva, na qualidade de Secretário Municipal de Finanças e 

demais presentes, ao qual apresentou "propositura dos projetos e as devidas alterações na 

programação prevista na LDO exercício 2018, a exposição foi feita com explicação dos objetivos 

e justificativos da necessidade imperiosa ao atendimento, conforme solicitações dos Srs Secretários 

Municipais de das referidas pastas. Presentes a Sr JOSÉ ROBERTO DA SILVA, RG n° 25.468.647-

3 - SSP/SP. Secretario Municipal de Finanças, Sr. AELSON MATTOS APOLINÁRIO, RG fl °  

22.456.714-2 - SSP/SP. - Secretario Municipal de Cultura e Turismo, Sr JURANDIR 

DOMICIANO JUNIOR, RG8.630.173-1 SSP/ , Secretario Municipal de Governo e 

Planejamento, Sr CHARLIE MAKOSKI, RG n° 46.624.779-5 SSP/SP. Nada a mais havia a tratar. o 

Presidente deu-se por encerrada a Audiêí

ad 

 Pública, seido lavrado a presente Ata que após lida e 

achado confrme, terá cópias encamins para a)'evida publicação e afixação no mural da 

Prefeitura Municipal, assinada por mil José Roberto da Silva RG n° 

25.468.647-3, Secretário Municipal de Fiças. 

São Miguelanj9 07 de Agosto de20 18 

Jos€ Roberto da Silva 
Secretário Municipal de Finanças 


